



40 DANA ZA ŽIVOT

„SLOBODA BEZ POŠTIVANJA BOŽJEG ZAKONA I NJEGOVA VRŠENJA U POTPUNOSTI, BILA BI PUSTA FIKCIJA.“ (bl. Alojzije Stepinac)

17. dan, 22. ožujka 2019.

Nakana:

Molimo za svekoliko dublje razumijevanje kako je pro-life poruka ukorijenjena u dvjema osnovnim životnim istinama:

1. Bog postoji;
2. taj Bog nisam ja.

Sveto pismo:

„Jahve, Bog, napravi čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane živa duša.“ (Post 2,7)

Razmatranje:

Sve što nas okružuje - zemlja, more, sunce, mjesec i zvijezde, sva priroda - sve si to Bože Ti stvorio. Rijeke i planine, sav svijet. Sve to vidim u jednom savršenom redu. I ne mogu drugo nego se diviti i zahvaljivati tebi - Ocu Stvoritelju.

„Gospodine, Bože moj, silno si velik! Kako su brojna tvoja djela, Gospodine! Puna je zemlja stvorenja tvojih.“ (Ps 104)

A čovjek je kruna Tvojeg stvaranja. U trenutku mog začeca mislio si na mene i na svakog drugog čovjeka kojega stvaraš u Svojoj ljubavi.

Od prvog trenutka Ti znaš kako ćemo izgledati, kakvu boju očiju imati, kako ćemo se kretati, smijati, koje talente imati. Daješ nam sposobnost da budemo kreativni i stvaramo, da volimo i da se radujemo, da živimo u zajednici i jedni drugima pomažemo. Ljudi danas često misle da je tjelesno zdravlje najvažnije što imaju. Mnogi zaboravljaju da imaju i besmrtnu dušu, koju si udahnuo u nas da bismo živjeli. Pa se događa da očevi i majke žele pobaciti dijete za koje im je rečeno da će biti bolesno, da po

ljudskim mjerilima nije savršeno. Možda se boje loših prognoza i ne žele prihvatiti takav „teret“. Ima na žalost i liječnika koji savjetuju da se takvo dijete pobaci. Gospodine, otvori im oči! Zar čovjek, biće koje si Ti zamislio i otkao u krilu majčinu, nema vrijednost ako nije posve zdrav, ako nije onakav kakvog ga roditelji očekuju? Bože, gospodar životu, koji sve stvaraš na svoju sliku, pomози nam da vidimo otisak Tvoje ljubavi u svakom čovjeku, posebno u nerođenoj dječici. Dok dolazimo pred bolnice na bdjenje po svakom vremenu, nek nam pred očima i u srcu bude ljubav za Tebe, u onim najmanjim Tvojim stvorenjima.

Molitva:

Gospodine, pomози nam da shvatimo da od Tebe sve dolazi, i život i smrt, da si Ti jedini gospodar svega i da ovisimo o Tebi.

„Ako dah im oduzmeš, ugibaju i opet se u prah vraćaju. Pošalješ li dah svoj, opet nastaju i tako obnavljaš lice zemlje.“ (Ps 104)

Gospodine, molimo Te za sve očeve i majke koji razmišljaju da pobace bolesno dijete - osnaži ih svojom riječju i vjerom da Ti sve možeš okrenuti na dobro. Pomози im da shvate da je njihovo dijete stvoreno i željeno od Tebe, i da ga radosno prihvate. Molimo Te za liječnike, nadahni ih u traženju suvremenih načina liječenja još nerođene djece, da poštuju svaki začeti život kao neprocjenjivu vrijednost.

Gospodine, molim Te za nas molitelje - da vrijednost života pokazujemo najprije svojim konkretnim djelovanjem u zajednici u kojoj živimo. U pravom trenutku daj nam prave riječi utjehe onima kojima su potrebne, a Ti sam budi nam svima uvijek pomoć i utjeha u svakoj nevolji života. Amen!

Brankica Kunštek, voditeljica organizacijskog tima 40 dana za život - Zabok